## RESOLUTION NO. \_\_\_\_\_ - 2023

A RESOLUTION EXPRESSING THE INTENT TO ACCEPT MADDOX LANE AS A PUBLIC STREET, SUCH ACCEPTANCE BEING SUBJECT TO COMPLETION OF STREET IMPROVEMENTS TO BRING MADDOX LANE TO AN ACCEPTABLE STANDARD AND SUBJECT TO SUFFICIENT FUNDS BEING APPROPRIATED FOR THIS PURPOSE; AND CONTINGENT UPON RECORDING AN AMENDED FINAL RECORD PLAT TO DEDICATE MADDOX LANE AS PUBLIC RIGHT-OF-WAY.

WHEREAS, the Urban County Council is authorized to approve the acceptance of a privately owned street into the public street system; and

WHEREAS, the Urban County Council recognizes that Maddox Lane, a privately owned street, is in a condition of serious disrepair, and further recognizes that the improvement of the condition of Maddox Lane would promote the public purposes of public safety and the general welfare; and

WHEREAS, the Urban County Council desires to accept Maddox Lane into the public street system, in order to support an expenditure of public funds upon street improvements to repair Maddox Lane to an acceptable standard; and

WHEREAS, the request has previously been reviewed by divisions and departments of the Urban County Government, with findings that are consistent with the Council's determination that the acceptance of Maddox Lane for purposes of facilitating the improvement of Maddox Lane to an acceptable standard would promote the interests of public safety and the general welfare; and

WHEREAS, the Urban County Government is willing to accept Maddox Lane into the public street system as public right-of-way, contingent upon Council approval of acceptance; subject to the completion of improvements to bring Maddox Lane to an acceptable standard, and further subject to sufficient funds being appropriated for this purpose; and contingent upon the recording of a final record plat to dedicate Maddox Lane as public right-of-way.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE LEXINGTON-FAYETTE URBAN COUNTY GOVERNMENT:

Section 1 – That the Urban County Government does hereby express its intent to accept Maddox Lane into the public right-of-way, subject to the completion of street improvements to bring the streets to an acceptable standard, and subject to sufficient funds being appropriated for this purpose; and contingent upon the recording of an amended final

record plat to dedicate Maddox Lane as a public street.

Section 2 – That this Resolution shall become effective on the date of its passage.

PASSED URBAN COUNTY COUNCIL:

<del></del>	
MA	AYOR
ATTEST	
CLERK OF URBAN COUNTY COUNCIL 1248-23:MSC:X:\Cases\CO\23-LE0001\LEG\00800979.DOCX	